

声音 VOICE



我国经济发展迅速，深圳人均GDP也已达中等发达国家水平，但是我们在拥有世界顶尖人才、拥有科技原创成果和核心技术方面，与发达国家还有很大差距。我的愿望是将分分秒秒用于人才培养，用于我酷爱的科技创新。

——在被评为深圳特区“杰出创新人物”之后，中国工程院院士**牛憨笨**作此表示。



任何官员都是从老百姓中来，最终还要回到老百姓中去，如果只会过官场生活，不会过平民生活，那是一种很不幸的事。

——江苏省政协副主席**任彦申**

我国科学技术经过了很多年的发展，高水平的论文产出不断增加，但与此形成鲜明对比的是，我国的科技成果转化率大约在25%左右，真正实现产业化的不足5%，与发达国家80%的转化率差距甚远。

——中国科学院院士**欧阳钟灿**



为了践行学术道德，学术规范作为学术共同体，对学术行为作出有强制力的共同规定，涉及了研究过程和研究成果呈现的各个方面，比如：数据、引文、署名、致谢等。我们可以不记住所有规定，但要理解规定的精神实质。学术规范的真谛就是真实和责任。

——中国科协常委、天津大学校长**龚克**



加息主要的考虑有两个，一是要给整个宏观经济参与者一个明确的信号，即政府关注到实际利率为负的现象，现在下决心要调整改变。再有要调整大家对宏观经济通胀的预期，告诉大家政策制定部门对通胀预期是非常关注的。

——央行货币委员会委员、清华大学教授**李稻葵**



做IT产业，技术固然重要，但如何把技术转变成有商业价值的产品则更为重要。因为，你所生产的产品用户是否喜欢，能否被用户接受，是IT行业的公司最终成败的关键。

——茂碧信息科技CTO、创始合伙人**梁毅**